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Για τους υπουργούς Υγείας και Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 

Θέμα: Αμεση ανάγκη στελέχωσης της Ιατροπαιδαγωγικής Υπηρεσίας 
Δράμας με παιδοψυχίατρο 

Με επιστολή του προς όλους τους βουλευτές Δράμας, ο πρόεδρος του 
Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και Υποστήριξης 
(ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.) Δράμας, κ. Αλβανόπουλος,  επισημαίνει την αδήριτη ανάγκη 
στελέχωσης της Ιατροπαιδαγωγικής Υπηρεσίας στη Δράμα με 
παιδοψυχίατρο. Το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ Δράμας είναι μία αποκεντρωμένη υπηρεσία 
του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, αρμόδια για την ψυχο-
κοινωνική υποστήριξη και πρόοδο των μαθητών πρωτοβάθμιας και 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
Με δηλώσεις του στην εφημερίδα Χρονικά της Δράμας,  της 15ης 
Φεβρουαρίου 2022, ο κ. Αλβανόπουλος αναρωτήθηκε πώς είναι δυνατόν ένας 
ολόκληρος νομός να μην μπορεί τόσα χρόνια να στελεχώσει το Κέντρο 
Ψυχικής Υγείας με έναν παιδοψυχίατρο. Όπως αναφέρει, οι πλησιέστερες 
ιατροπαιδαγωγικές υπηρεσίες χωροταξικά είναι εκείνες που εδρεύουν στις 
Σέρρες, στη Θεσσαλονίκη και στην Αλεξανδρούπολη. Αυτό σημαίνει ότι οι 
γονείς της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας αναγκάζονται να μετακινούνται 
προς αυτές τις πόλεις με κόπο και οικονομικό κόστος, που συχνά είναι 
δυσβάσταχτα για τις δυνατότητες τους. 
Στο πλαίσιο αυτό, το ΚΕΔΑΣΥ ζητά να στελεχωθεί με Παιδοψυχίατρο είτε το 
Ψυχιατρικό Τμήμα του Νοσοκομείου είτε το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Δράμας, 
ενώ το ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. θα μπορούσε να συνδράμει διαθέτοντας Ειδικό 
Παιδαγωγό σε περιοδική βάση.  
Κατόπιν τούτων, ο βουλευτής Δράμας Θ. Ξανθόπουλος καταθέτει αναφορά το 
δημοσίευμα της εφημερίδας Χρονικά Δράμας, της 15ης Φεβρουαρίου 2020, 
στο οποίο εμπεριέχεται και η επιστολή του προέδρου του ΚΕΔΑΣΥ Δράμας 
προς τους βουλευτές της περιοχής, με το αίτημα διορισμού παιδοψυχίατρου 
στη Δράμα και αναμένει από τους κ.κ. υπουργούς Υγείας και Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, ενημέρωση για τις δικές τους ενέργειες όσον αφορά την 
άμεση υλοποίηση του παραπάνω ευλόγου αιτήματος. 
 
 



Επισυνάπτεται το φύλλο της εφημερίδας με το δημοσίευμα 
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Ο καταθέτων βουλευτής 
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